
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.8.2021 17:03:16 79 / 100 Недоля Руслан Вікторович9 клас філії ЗСО І-ІІ ст. с. Цекинівка ОНЗЗЗСО І-ІІІ ст. с. Велика Кісниця Ямпільської міської ради Вінницької області

3.8.2021 17:08:01 78 / 100 Волк Ілля Михайлович 9-А, Навчально-виховний комплекс "Загальноосвітня школа І ступеня - гімназія" Мирноградської міської ради Донецької області

3.8.2021 17:30:30 56 / 100 Никифоров Дмитро Влдаиславович9, Заклад загальної середньої освіти 1-3 стпуенів № 10 Мирноградської міської ради Донецької області

3.9.2021 16:38:48 47 / 100 Хромогін Сергій Віталійович9, "Шевченківський ЗЗСО І-ІІІ ступенів Славгородської селищної ради" Синельниківського району Дніпропетровської області

3.9.2021 17:02:39 50 / 100 Лєбєдєв Артур ВітальйовичЦПО "Мрія". Харків

3.9.2021 17:16:15 20 / 100 Маоченко Максим Миколайович9 клас, Опорний заклад "Пришибська ЗЗСО І-ІІІ ступенів" 

3.9.2021 17:18:25 31 / 100 Донченко Данило Ігорович9 клас, Великоскельовське НВК КЗ Павлівське НВО



Email 1. База даних – це 2. Комп'ютерні мережі. Як називають посередника, що забезпечує доступ до Інтернету за оплату?3. Комп'ютерні мережі. Інтернет - це

nedolyaruslan@gmail.com Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

comp140609@gmail.com Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

nikidima05@gmail.com Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

tihanova.oksana@gmail.comВпорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

sheep24attack777@gmail.comВпорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

maksmarcenko1228@gmail.comВпорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.

donchak2006@gmail.com Впорядкований за певними правилами набір взаємопов’язаних данихПровайдер Найбільша у світі глобальна комп'ютерна мережа.



4. Комп'ютерна графіка. Векторне зображення – це 5. Комп'ютерна графіка. При збільшенні векторного зображення отримане зображення 6. Операційні системи. Що таке домен (Windows)?7. Операційні системи. Які об’єкти може містити тека?

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе логічне об’єднання комп’ютерів і ресурсів клієнт-серверної мережі під одним іменемФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе логічне об’єднання комп’ютерів і ресурсів клієнт-серверної мережі під одним іменемФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе логічне об’єднання комп’ютерів клієнт-серверної мережі під різними іменамиФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе послідовність розділених крапками слів, яка зіставляється з певною IP адресоюФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе послідовність розділених крапками слів, яка зіставляється з певною IP адресоюФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться без втрати якостіЦе логічне об’єднання комп’ютерів і ресурсів клієнт-серверної мережі під різними іменамиФайли та інші теки

Зображення, що складається з об’єктів (ліній, кіл, кривих тощо), які можна описати математичними рівняннямиЗбільшиться з втратою якості всього зображенняЦе логічне об’єднання комп’ютерів і ресурсів клієнт-серверної мережі під одним іменемФайли та інші теки



8. Операційні системи. Скільки разів можна вставити об’єкт, який був скопійований в буфер обміну?с9. Операційні системи. Що відбувається з файлом, який видалений тільки за допомогою клавіші Del в OC Windows? Налаштування ОС Windows стандартні. Версія ОС Windows ліцензійна. Додаткового програмного забезпечення не встановлено.10. Операційні системи. Що буде з файлом (текою), якщо видалити ярлик, який вказує на даний файл (теку)? Операційна система Windows XP та вище.11. Основи інформатики. Центральний процесор - це 

Необмежено Переміщується в корзину, якщо розмір файлу не перевищує розмір КорзиниЗ файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

Необмежено Повністю видаляється З файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

Необмежено Переміщується в корзину, якщо розмір файлу не перевищує розмір КорзиниЗ файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

Необмежено Переміщується в корзину, якщо розмір файлу не перевищує розмір КорзиниЗ файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

24 рази Переміщується в корзину, якщо розмір файлу не перевищує розмір КорзиниЗ файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

1024 рази Переміщується в корзину без можливості відновленняОчиститься вміст файлу без його видаленняОсновний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними

Необмежено Переміщується в корзину, якщо розмір файлу не перевищує розмір КорзиниЗ файлом (текою) нічого не трапиться.Основний компонент комп’ютера, призначений для керування всіма його пристроями та виконання арифметичних та логічних операцій над даними



12. Основи інформатики. Виберіть рядок, в якому вказані всі пристрої введення даних.13. Основи інформатики. Інформаційні процеси – це 14. Табличний процесор. Яка різниця між абсолютним посиланням та відносним в Excel?15. Операційні системи. Виберіть рядок, в якому вказані символи, які не можуть бути у назві файлу або папки у ОС Windows XP та вище?

Клавіатура, миша, сканер, веб-камера.Процеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.Абсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинки\/:*?”<>|

Клавіатура, миша, сканер, веб-камера.Процеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.Абсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинки\/:*?”<>|

Клавіатура, миша, сканер, веб-камера.Процеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.Абсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинки\/:*?”<>|

Клавіатура, миша, сканер, веб-камера.Процеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.Абсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинки\/:*?”<>|

Клавіатура, миша, сканер, веб-камера.Процеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.Абсолютне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, відносне змінюється при переносі відповідно до клітинки;!`#№{}[+]

Клавіатура, требкол, монітор, веб-камераПроцеси зберігання, передавання, опрацювання і пошуку повідомлень.В абсолютному посиланні при переносі змінюється лише вказування на рядок, інші не змінюються, в відносному посиланні змінюється лише вказування на стовпчик-.,^$

Клавіатура, миша, плотер.Процеси зберігання, опрацювання, пошуку.Відносне посилання не змінюється при переносі в інші клітинки, абсолютне змінюється при переносі відповідно до клітинки\/:*?”<>|



1. Бази даних. Виберіть рядок, в якому всі вказані СУБД є реляційними:2. Текстовий процесор. Як в Word (2007 або вище) вставити таблицю розміром 15x12? Налаштування Word стандартні.3. Текстовий процесор. Виберіть рядок, в якому всі перелічені програми є текстовими процесорами:4. Основи інформатики. Чи є правильно закодований файл в ASCII і правильним файлом в кодуванні UTF-8? Використовувалися лише перші 128 символів ASCII.

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLiteВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeТак

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMSВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeТак

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLiteВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeНі

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, Caché, MySQLВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeТак

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLiteВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeНемає відповіді

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, IDS, IDMSВставка> Вставити таблицю>Вказати розміриLibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft Office, PaintТак

DB2, Microsoft Office Access, OpenOffice.org Base, Microsoft Sql Server, MySQL, SQLiteВставка>Таблиця>Вставити таблицю>Вказати розміриMicrosoft Word, LibreOffice Writer, Abiword, Kingsoft OfficeНі



5. Табличний процесор. У комірках таблиці з адресами A1,A2 та A3 занесено дані: 2 вересня, 4 вересня, 8 вересня відповідно. Використовуючи маркер заповнення, заповнюють комірки до адреси A10. Який текст буде в комірці з адресою A10?6. Комп'ютерна графіка. У якому випадку слід використовувати кольорову палітру CMYK?7. Текстовий процесор. Виберіть рядок, в якому вказані всі види вирівнювання абзаців.8. Основи інформатики. Переведіть число 0x1FB в десяткову форму числення.

2 вересня Для друку на звичайному принтеріЗа лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.507

16 грудня Для друку в поліграфії За лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.507

2 вересня Для друку в поліграфії За лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.1024

2 вересня Для друку в поліграфії За лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.Неможливо виконати перетворення

16 грудня Для друку в поліграфії За лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.Неможливо виконати перетворення

###### Для друку в поліграфії Відступ справа, відступ зліва, інтервал 507

16 грудня Для друку в поліграфії За лівим краєм, по центру, за правим краєм, за шириною.Неможливо виконати перетворення



9. Табличний процесор. Виберіть рядок, в якому представлено вираз (x2/y2)+(y2/x2)-z3(10+x2), де x – комірка з адресою A1, y – A2, z – A3 відповідно.10 Табличний процесор. В комірках таблиці з адресами A1,A2,A3 містяться числа 1,2,3 відповідно. Яким буде результат формули =ЕСЛИ(A3>A2,0,ЕСЛИ(A1<A2,ЕСЛИ(ЕСЛИ(ЕСЛИ(A1>A2,1,0),0,1),1,0),0)). Табличний процесор Microsoft Excel 2007 або вище з російською локалізацією.1. Основи інформатики. Текстовий файл, який містить тільки 128 різних символів які не повторюються, запаковують архіватором у формат zip із максимальним стисненням. Яким буде розмір отриманого архіву?2. Комп'ютерні мережі. Чи може одне і те ж доменне ім’я мати декілька IP адрес?

=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Повідомлення про помилкуБільшим, ніж розмір файлуТак

=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)0 Меншим, ніж розмір файлуТак

=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Повідомлення про помилкуРівним розміру файлу Тільки якщо всі адреси формату IPv6

=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Повідомлення про помилку #!REFМеншим, ніж розмір файлуНі

=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Повідомлення про помилкуРівним розміру файлу Ні

=((СТЕПЕНЬ(2,A1))/СТЕПЕНЬ(2,A2))+((СТЕПЕНЬ(2,A2))/СТЕПЕНЬ(2,A1))-A3^3*(10+A^2)Повідомлення про помилкуРівним розміру файлу Може, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6

=((A1^2)/(A2^2)+((A2^2)/(A1^2)-A3^3)*(10+A1^2))Повідомлення про помилку #!REFМеншим, ніж розмір файлуМоже, тільки якщо одна адреса формату IPv4, а інша - формату IPv6



3. Бази даних. В таблиці Таблиця1 містяться два поля: “Код” та “Дані”. Обидва поля заповнені числами від 1 до 10. До поля «Код» застосовують фільтр, залишаючи галочки навпроти чисел 4,6 та 8 та застосовано сортування «По спаданню». Як аналогічно зробити за допомогою SQL запиту?4. Комп'ютерні мережі. В мережу об’єднано 11 комп’ютерів в одну мережу. 1-й комп’ютер (С) – сервер з мережевою картою (з пропускною здатністю 1 Gb/s) під’єднано до комутатора (К1) (з 10 портами з пропускною здатнісю 1Gb/s). До К1 під’єднано 5 комп’ютерів з мережевими картами з пропускною здатністю 100 Mb/s та 1 комутатор (К2) (з 10 портами з пропускною здатністю 100 Mb/s). До К2 приєднано 5 комп’ютерів з мережевими картами з пропускною здатністю 100 Mb/s. Всі 10 комп’ютерів починають одночасно скачувати файл з сервера (С) розміром 1024 МБ. На скільки (у Gb/s)буде завантажений мережевий інтерфейс на сервері?5. Бази даних. Виберіть правильний запит у формі SQL, який вибирає всі поля з таблиці ‘Таблиця1’ (без лапок), де поле ‘Код’ менше 5. Даю згоду на обробку персональних данних

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код IN(4,6,8) ORDER BY Таблица1.Код DESC ;1 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код IN(4,6,8) ORDER BY Таблица1.Код DESC ;0.6 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код IN(4,6,8) ORDER BY Таблица1.Код DESC ;1 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код=4 AND Таблица1.Код=6 AND Таблица1.Код=8 DESC ORDER BY Таблица1.Код ;1 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код IN(4,6,8) ORDER BY Таблица1.Код DESC ;1 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код=4 OR Таблица1.Код=6 OR Таблица1.Код=8 ORDER BY Таблица1.Код ;700 Mb/s SELECT ^ FROM Таблиця1 WHERE Код<5;Так

SELECT * FROM Таблица1 WHERE Таблица1.Код=4 AND Таблица1.Код=6 AND Таблица1.Код=8 DESC ORDER BY Таблица1.Код ;1 Gb/s SELECT * FROM Таблиця1 WHERE Таблиця1.Код>5;Так



 Даю згоду на обробку персональних данних


